
Dansk Told & Skatteforbund   
Kreds I (Nord) 

 
 

Referat fra kredsens 
repræsentantskabsmøde 

 

Mødedato: Onsdag, den 28. september 2022 

Mødetidspunkt: kl. 13.00 – 14.00 

Mødested: 
 
Via Teams 

Deltagere: KB Kreds I (Nord) + 4 medlemmer, hvoraf den ene dog 
hoppede af inden mødets start. 

Afbud: Helle og Poul en del af mødet 

Mødeleder/referent: Charlotte og Nini  

Ordstyrer Charlotte 
 
Dagsorden: 
 

. Mødets velkomst og oplæg 
Charlotte bød velkommen til kredsbestyrelsen i Kreds I (Nord) og til de fremmødte 
medlemmer. Charlotte beklagede, at vi heller ikke i år havde inviteret i særlig god 
tid til dagens møde. Vi vil fremadrettet forsøge at være i bedre tid. Vi har i mange 
år afholdt kredsens repræsentantskabsmøde inden udgangen af april måned. 
Dette er for et par år siden ændret til inden udgangen af september. 

Til orientering for vores fremmødte medlemmer præsenterede Charlotte kort 
kredsens tillidsrepræsentanter. 

Beretningen var i år afkortet, idet også det seneste år har været præget af Corona 
og hjemsendelse, = tvunget hjemmearbejde en del af tiden. Men nu går det fremad 
og Coronaen er ikke længere kategoriseret som en samfunds kritisk sygdom. 

 



Udarbejdelse af dagsorden 
Forslag til dagsorden er udarbejdet i henhold til vores vedtægter og er udsendt 
sammen med mødeindkaldelsen. Denne blev godkendt uden ændringer. 

1. Valg af mødets dirigent, sekretær samt stemmetællere. 
Rune blev foreslået og valgt som dirigent, Nini som sekretær. Der skal ikke i år 
være valghandlinger, hvorfor der ikke var brug for stemmetællere.  

Rune konstaterede at mødeindkaldelse var udsendt rettidigt jf. vedtægterne og gav 
herefter ordet til kredsens formand. 

2. Bestyrelsens beretning: 
Charlotte aflagde på vegne af kredsbestyrelsen den mundtlige beretning.  
Idet der sammen med offentliggørelsen af nærværende referat offentliggøres en 
skriftlig beretning, vil der ikke her blive givet et uddybende referat heraf. 
Beretningen skulle ikke til afstemning men blev godt modtaget. 

3 
 
Indkomne forslag.  
Der var ikke indkommet forslag til drøftelse.  

4. Valg af formand og næstformand skal ikke ske i år, da valg af formand og 
næstformand sker for 3 år og vælges i samme år, som DTS har kongres, 
hvilket skete i 2020. 
Intet andet at bemærke. 

5 Fastsættelse af økonomiske rammer for kredsen, jf. budget godkendt på 
kongressen. 
Vi har i kredsen ikke nogen selvstændig økonomi, men der er til mødeafholdelse 
fra centralt hold i DTS afsat op til 100 kr. pr. bestyrelsesmedlem til brug for 
fortæringsudgifter ved vores kredsbestyrelsesmøder, samt 10.000 kr. pr. år til 
særlige formål jf. vores vedtægter. Grundet at mange møder har været afholdt via 
Teams og idet vi ikke har fundet særlige formål i det forløbne år, har vi ikke brugt 
budgettet fuldt ud. 

 

6 Evaluering af kredsens forretningsorden 
Kredsens bestyrelse arbejder efter en forretningsorden, der er godkendt i 
forbundets hovedbestyrelse. Forretningsorden blev senest, den 10. september 
2020 ændret til det nuværende link hertil Microsoft Word - 300921 Forretningsorden 
for Kreds I.docx (dts.dk) 

Det fremgår bl.a. at møderne skal afholdes skiftevis hos de enkelte valgenheder, 
dog således, at vi for en toårig periode minimum er hvert sted mindst én gang.  

Vi vil fortsat forsøge at komme til kredsbestyrelsesmøder i vores geografisk store 
kreds, men har desværre ikke i den snart afsluttede periode kunnet opfylde vores 
mål herom, grundet Corona m.v. 



Der var ingen forslag om ændring af vores forretningsorden. 

Vi har tidligere drøftet, at der eventuelt forud for og i forbindelse med vores fysiske 
kredsbestyrelsesmøder hos valgenhederne kan gives mulighed for at lokale 
medlemmer kan møde frem i et ”vindue” på 15-30 minutter, dette evt. under vores 
morgenkaffe og dette med henblik på mere medlemsinddragelse. 

Der var en bred opbakning om, at vi vil forsøge at gøre medlemsfremmøde muligt. 

7 Evt. 

Kantineforhold 
Vi savner svar på, hvorledes der sker med sparede kantinetilskud, der hvor 
personalet ikke har kantine. 

Vi ville gerne have svar på, hvorvidt vi som personale kan få indflydelse på de 
kontrakter der indgås med ISS. Mange oplever en manglende fleksibilitet i form af 
for store og for dyre retter. Det blev aftalt at vores DTS-repræsentanter må bringe 
forholdene op via HSU, og måske skal vi bede om en behovsanalyse 

Seniorsammenkomster 
Den 5. oktober afholdes ved hjælp fra Fondet af 1844 seniorsammenkomster for 
tidligere ansatte uanset tidligere organisationstilknytning. Mange af os TR er 
praktiske hjælpere/medarrangører sammen med seniorforeninger. 

I Aarhus og Aalborg er der ca. 100 tilmeldte hvert sted, mens der i Struer er 45-50 
tilmeldte.  

 
 


